

脱下警服为被困司机遮雨

民警光背救人获赞无数



民警光背救援

□记者 姬慧洋 实习生 段路遥 文/图

本报讯 7月17日，在项城市南环路火车站附近，一辆拉西瓜的小货车因躲避电动车与一辆水泥罐车相撞，造成小货车司机被困驾驶室，血流不止。因担心被困司机淋雨造成伤口感染，项城市公安局交警大队民警张焱、辅警文春霆脱下警服为其遮雨，光着背实施救援。虽然警容不整，但他们的暖心救援却赢得各方赞誉。

张焱告诉记者，当日15时许，项城

市南环路火车站附近发生一起交通事故。他接到队友的增援请求后迅速赶到现场。现场一片狼藉，一辆拉西瓜的小货车车门严重变形，司机被困驾驶室，血流不止。当时雨势较大，现场没有雨伞，因担心被困司机淋雨造成伤口感染，他和辅警文春霆便脱下警服为其遮雨。

在民警和消防员共同努力下，10多分钟后，被困司机被成功救出。等候在旁120医护人员将伤者抬上救护车，立即送往医院。

目前，伤者情况稳定。



新型分类垃圾桶“上岗”

7月18日7时许，晨练的市民从周口公园安装不久的新型分类垃圾桶旁跑过。

日前，周口公园把原来的绿色塑料垃圾桶全部换成不锈钢分类垃圾桶。记者在現場看到，该垃圾桶中间有“外包装物”“瓶罐类”“其他垃圾”3个投放口，两侧设有“灭烟口”，方便市民分类投放垃圾。

记者 关秋丽 摄

10年前遭遇不幸后双手再植

梁矗矗自强不息如今考上大学

□记者 王凯 文/图

本报讯 2009年4月的一天，8岁的梁矗矗遭遇家庭不幸失去双手，后经周口协和骨科医院医生紧急手术，他的双手再植手术取得成功。对梁矗矗当年的不幸遭遇，本报进行了连续报道，中央和省级媒体跟进聚焦，引发社会广泛关注和关爱。10年后的7月17日，梁矗矗和父亲梁伟再次来到周口协和骨科医院，除了看望该院的医生外，梁矗矗还带来了北京信息科技大学的录取通知书，与大家分享成功的喜悦。

在周口协和骨科医院大门口，记者见到了梁矗矗。与10年前相比，梁矗矗现在的身高已经超过了当年救治他的医生。看到他们，梁矗矗露出了灿烂的笑容。“我考了577分，被北京信息科技大学录取了。”梁矗矗简单的一句话，让在场的所有人为之感叹。周口协和骨科医院党支部书记刁庆勋拉着梁矗矗的手说，你的双手再植手

术是成功的，“接活了”，也说明你不向命运低头，用自己的勤奋成功考上了大学，精神可嘉。随后，刁庆勋将3000元助学金送到梁矗矗手中，并和医院董事长张志平、院长李军一起与梁矗矗父子合影留念（如图）。

为了解梁矗矗现在的双手康复情况，当年参与梁矗矗双手再植手术的手外一科主任、主治医师刘富岗为他做了一次检查，发现梁矗矗的双手恢复良好，右手基本与常人的手无差别，左手扭动时稍微有点吃力，不过不影响生活和学习。

梁矗矗的父亲梁伟说：“儿子自强不息，通过努力当年顺利考上郸城一高。在高中，他努力学习，成绩一直很好。今年高考，他考了577分，很不满意，哭了几次。我希望儿子以后安心读书，将来做一个对社会有用之人，回报曾经帮助过我们的人。”

“我的目标是考上上海交通大学或者清华大学的研究生，我会去努力的。”梁矗矗对未来的充满期望。

